

Anunț public privind dezbaterea publică

Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. , anunță publicul interesat asupra depunerii Raportului privind impactul asupra mediului, a Studiului de evaluare adecvată și a Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, pentru proiectul „Autostrada Suceava- DN 2H și Drum Expres DN 2H-Frontiera Siret” propus a fi amplasat în județul Suceava, localitățile Suceava, Siret, Mitocu Dragomirnei, Pătrăuți, Dărmănești, Grănicești, Calafindești, Bălcăuți, Mușenița., Milisauti.

Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Suceava poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Rapoartele și studiile , după caz, pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A și la sediul Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. din mun. București, sector 1, b-dul Dinicu Golescu, nr. 38, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14.

Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet <http://apmsv.anpm.ro/> la secțiunea Reglementări/Acordul de mediu/Documentații procedura EIA și EA – 2023.

Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului, a Studiului de evaluare adecvată și a Studiului de impact asupra corpurilor de apă, va avea loc după cum urmează:

- În municipiul Suceava: pe data de 21.11.2023 (marți), ora 16:00, la sediul Consiliului Județean Suceava – Sala “Unirii” (din curtea interioară a Palatului Administrativ de pe strada Ștefan cel Mare, nr. 36 și
- În orașul Siret: pe data de 22.11.2023 (miercuri), ora 10:00, la Amfiteatrul Școlii Profesionale din cadrul Colegiului Tehnic “Lațcu Vodă”, str. 28 Noiembrie, nr. 43.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, până la data de 21.11.2023.